



RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 09 de 15 de setembro de 2017

Processo Seletivo Simplificado para contratação de bolsistas para atuar como COORDENADOR DE CURSO dos cursos na modalidade EaD da rede e-Tec/MedioTec/Pronatec na Universidade Federal de Viçosa - Central de Ensino e Desenvolvimento Agrário de Florestal

Onde se lê:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições estarão abertas do dia 15/09/2017 até 12h do dia 21/09/2017.

Leia-se:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições estarão abertas do dia 15/09/2017 até 12h do dia 22/09/2017.